Стажировка: «Современное занятие в учреждении дополнительного образования» в рамках сетевого инновационного проекта РВЦИ 
«Школа эффективной самореализации»

С 1 декабря по 15 декабря  2016 года на базе РВЦИ МОУДО «Центр дополнительного образования детей городского округа Стрежевой»  прошла стажировка по теме «Современное занятие в учреждении дополнительного образования» для педагогов дополнительного образования УДО. Стажировка была организована  в рамках сетевой ДПП «Инновации в образовании в условиях ФГОС», реализуемой на основе модульно-накопительной системы повышения квалификации по модулю 4.3. «Современные подходы к организации образовательного процесса». 
По итогам стажировки прошли обучение 24 педагога из трех образовательных организаций дополнительного образования городского округа Стрежевой Томской области: МОУДО «ЦДОД» (19 человек), МОУДО «ДЭБЦ» (2 человека), МОУДО «ДЮЦ ЦТС» (3 человека).
Цель стажировки: совершенствование и развитие профессиональных компетенций педагогов дополнительного образования по проблеме разработки современного учебного занятия с применением интерактивных методов и приемов обучения. 
Тьютор Третьякова Э.А., представила слушателям учебный материал по теме: «Конструирование современного занятия в учреждении дополнительного образования».  Тьютор Соколова Н.В.,  по теме: «Применение интерактивных методов и форм на занятиях в учреждениях дополнительного образования», а тьютор Исакова Е.В., - «Проектирование технологической карты учебного занятия».
         Программа стажировки была рассчитана на 8 учебных часов и  состояла из трех учебных модулей «Современное занятие», «Современные технологии. Интерактивные методы и формы обучения», «Технологическая карта учебного занятия».
Во время проведения занятия была организована работа в группах, активно использовались деятельностные формы обучения. В целом, обучение носило практико-ориентированный характер, во время практической части каждый участник  стажировки был обеспечен раздаточным и наглядным материалом.
Слушатели ознакомились  с требованиями к современному учебному занятию, научились методически грамотно ставить цели и задачи к учебному занятию, получили опыт составления технологической карты учебного занятия. Педагоги МОУДО «ЦДОД»: Ельчищева Я.В., Якшиева И.И., Телешева М.В., Колычева Н.Ю. обменялись практическим опытом с педагогами (стажерами) с новинками в области интерактивных технологий.
         Результатом стажировки стала разработка слушателями методического материала в виде технологической карты учебного занятия. Планируется использование данной методической разработки для участия в конкурса  разного уровня.  
В отзывах о проведенном мероприятии слушатели дали высокую оценку и работе тьюторов,    и созданным  условиям во время работы. Указали на полезность курса и необходимость в дальнейшем проводить  подобные стажировки. Был отмечен правильный выбор формы организации деятельности участников, так как в результате совместной деятельности сформировались группы единомышленников по разработке и реализации технологических карт занятий.
 
